AQMATIO

Alvetat urtodetypa oxediou katoPng dwuatiou. O SLacTAoELS lval og pETpa. To Tayog twv toixwv eivar 0,30 L.
To mdog TG kAoag Twv vaAootaciwy givat 0,05 p X 0,10 p ko To oG tou GpUuAAou TG optag 0,05 L.
Ztnv eloodo unapyel okohomatt e matnua 0,30 L.

2)Znteitot va oxeSLaoTel pe oAU BL Ko T KATAAANAQL TTaxn Ypopwy N katopn oe KAipaka 1:50, cupdwva Je TG
avaypadOUEeVES SLACTACELS KOL TOUG KAVOVEG 0pBn g oxedlaong. (Lovadeg 25)

4)Na oxedlaotouV pe MOAUBL KoL e Ta KOATAAANAQL TTaXN YPaUpwY, (a) To cUpPBoAo tou Boppd, (B) o TitAog Tou
B€uartog « AQMATIO», (y) n kKAlpaka tou oxediou «KAIMAKA 1:50» og B€on rou evdeikvutal, 8) To €idog Tou
oxebdiou «KATOWHY, (&) ta ovopora Twv Xwpwv.(Huovadeg 25)
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